11Iro

HAms: oner
Bo3spact: 84

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.03.2006 06:10:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 20.03.2006 23:12:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15964/answer/15965




YBaxaemnii Oner! CuTyaluns HeogHO3HaYHas. Baiero ortija Heo0X0OUMO TIATENTbHO 00CIEN0BaTh,
T. K. HaJIu4yue KPOBH B Moue (reMaTypusi) - 9T0 0UeHb Cephe3HbI CUMIITOM, BCTPeYaeTCs Ipu
JIOKaJIM3alliy aTOJIOTMYeCcKOro nporecca 1100 B IIoYKe, 1100 B MOUETOYHUKE, MO0 B MOUEBOM
ny3bIpe, IpefcTaTeNbHOU Xene3e, m1bo B ypeTpe. Haubosee 4aCcTEIMU IPUYMHAMYU TeMaTypUu
SIBJITIOTCSI: OITyX0JIb, KAMEHb, TPaBMa II0YKH, OIIYX0JIb MOYEBOT0 ITY3bIPs, IPENCTATeIbHOM XKele3hl U
T. . BamM Hafmo cpoYHO 06paTUTHLCSA K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA M1 00CIeOBaHUS U JTeUeHus:
o0Imuit aHaIu3 MOYH, CeKpeT mpocTaTkl, Y3 (1oueK, MOYeBOro My3kIps C ONpefieleHrneM
KOJINYeCTBA OCTATOYHOM MOYH, IPeCTaTeIbHOM Keje3bl), IPU He0OXOOUMOCTH —- LACTOCKONUS
(MHCTpPYMEHTAJIbHBIM OCMOTD BHYTPEHHEX TOBEPXHOCTHA MOY€EBOI0 Iy3kIps), 9KCKPETOPHAS
yporpa¢us (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIY ITpenapaT, IOTOM [IelaeTCsl CEPUs PEHTIeHOBCKUX
CHMMKOB), aHanu3 KpoBu Ha PSA (mpocTraTcnenuduyecKuili aHTUTEH - MapKep Ha 3JI0KaYeCTBEHHEIE
IIpolLieccHl B mipocTate). B nio6oM ciydae, He OTKIIafbIBaiTe 3Ty MpobiieMy, a CpOYHO 00paTUTECH K
yposnory. [ yXxona 3a OTLIOM MOXKeTe UCII0JIb30BaTh ClielaibHble B3POCIIble TaMIIEePCHl - OHU
IIPOMAIOTCS B anTeKax, mo padmepam. 5-HOK B 6onbIIMHCTBE Cy4yaeB He3hGhEKTUBEH, BCe
MUKPOOPTaHU3MEI K HEMY He4yBCTBUTENBHEL. C yBaXKeHUEM.



